

АБСУРД?

РЕАЛЬНОСТЬ!

**НАКАЗАНИЕ ЗА
КРЫМСКУЮ СВОБОДУ**

Право народов на самоопределение — один из основных базисов международного права.

Он закреплен в уставе, декларациях и всевозможных пактах ООН. В этих документах черным по белому написано, что все народы имеют право сами устанавливать свой политический статус, выбирать курс экономического, социального и культурного развития. А создание суверенного государства, присоединение или объединение с какой-либо страной — воля народа. Все члены ООН, одним из которых, кстати говоря, является и Украина, обязаны защищать и уважать это право.

16 марта крымчане воспользовались своим международным правом и подавляющим большинством голосов определили будущее родной республики. Принципиально важно, что референдум прошел цивилизованно, крымчане не допустили кровопролития, сохранили мир на многонациональной земле. Это важнейшее достижение! Не нарушая ни одного из пунктов устава ООН, был подписан межгосударственный договор о принятии Крыма и Севастополя в состав Российской Федерации.

Свершилось событие мирового масштаба, уникальный прецедент в новейшей истории. Казалось бы, мировое сообщество должно было поддержать и признать волеизъявление крымчан. Что уж говорить о «светоче демократии» США! Они могли бы поаплодировать единогласному, свободному волеизъявлению крымчан.

Но в реальности все иначе. Мы в очередной раз убедились в том, что Америка признает только ту демократию, которая выстроена на жизнях тысяч невинных людей. А «цивилизованная» Европа попирает свои же законы и верно исповедует принцип двойных стандартов. Западная демократия оказалась избирательной. Для кого-то она законное право, для других — «аннексия» и «сепаратизм».

Мало того что крымчан не поддержали, нам объявили настоящую экономическую войну. Да что там войну... Пришло время называть вещи своими



**ПРИТЕСНЕНИЕ
«ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО РАЗЛИВА»**

Западный мир забыл о простой истине - не лишать свободы других. С его молчаливого согласия, а нередко и при непосредственном участии, свободы народов грубо попираются в угоду сиюминутным выгодам. Их усилиями в мировой политике господствуют двойные стандарты, а экономика превратилась в инструмент угроз и шантажа. После Крымской весны они обрушили санкции и ультиматумы на Россию и Крым, напрочь забыв о демократических правах и свободах, которые сами же декларируют.

именами — это притеснение крымского народа. К сожалению, к нему присоединилась и когда-то родная нам Украина.

Вдумайтесь только! Больше 3 месяцев перекрыт Северо-Крымский канал, нам остались пересохшие русла и растрескавшиеся от обезвоживания поля. Из-за недостатка воды гибнет урожай, нарушена нормальная жизнедеятельность степных районов, со дня на день могут встать наши химические гиганты, без работы останутся тысячи промышленников. Но официально Киеву этого мало. Нынешняя власть искусственно блокируют поставки продовольствия. Человек не может жить без воды и пропитания! Что это, если не попытка физического уничтожения?! Политиком с короткой памятью стоит напомнить, что 69 лет назад Нюрнбергский трибунал квалифицировал подобные действия «преступлением против человечества».

Крымчане долго терпели и каждый раз оставались один на один со своими проблемами. А теперь, когда мы стали хозяевами на своей земле, о нас резко вспомнили. Нагло и вероломно нас лишили гарантированного права на свободу передвижения. Визы, выданные странами западной демократии, вдруг стали недействительными. Власти Украины закрыли для международного судоходства крымские порты. Любое судно, которое нарушит этот запрет, может быть арестовано. Что же это, возвращение к пиратству?

Крым объявили «чумной землей», лепрозорием для прокаженных! Но самое страшное даже не это. Не признав наше право на самоопределение, Украина и мир, по сути, предали забвению почти 2 миллиона человек. Для «цивилизованного человечества» нас просто нет! Нас окрестили предателями и лишили права на нормальную жизнь.

Пришло время действовать. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ направила обращение главе ООН, господину Пан Ги Муну, с требованием признать действия официального Киева притеснением крымчан. Мы требуем привлечь к ответственности виновных в преступлении против человечности! Мы требуем жестко пресечь попытки уничтожения крымского народа! Мы требуем снять экономические санкции с России, которая единственная на всей планете протянула Крыму руку помощи! Будет нужно, дойдем до международных судов всех инстанций. Те, кто хоть немного следит за политической жизнью в России, точно знают, что справороссы не из тех, кто отступает, кто предаёт принципы и своих единомышленников.

Крымчане, за нами правда и сила наша в единстве! Мы под надежной защитой государства, которое не начинает войны, а заканчивает их. Значит, вместе закончим и эту. Вместе мы остановим геноцид, защитим право наших детей на Мир и Справедливость!

**СЕРГЕЙ МИРОНОВ:
«Я СЧАСТЛИВ БЫТЬ
В СИМФЕРОПОЛЕ!»**

стр. 2-3

**КРЫМЧАНЕ
ПОДДЕРЖАЛИ
ИНИЦИАТИВУ
СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ!**



стр. 4



ФРАКЦИЯ СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ БУДЕТ БОЛЬШОЙ И ДЕЕСПОСОБНОЙ В ГОССОВЕТЕ КРЫМА

По итогам выборов, которые состоятся в Крыму 14 сентября, СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ рассчитывает создать фракцию в Государственном Совете республики, о чем неоднократно высказывался Председатель партии Сергей Миронов.

«На наших знаменах написана святая для любого гражданина России ценность – справедливость. Я абсолютно уверен в том, что крымчане поддержат нашу партию и мы сформируем большую и дееспособную фракцию в Госсовете республики», – отметил парламентарий.

Самым важным тезисом программы партии на выборах в Крыму является построение социально справедливого общества, и перед каждым кандидатом в депутаты органов власти всех уровней поставлены жесткие задачи по решению наболевших проблем региона.

«Сегодня очень много проблем в стране, но еще больше их у крымчан, потому что продолжается переходный период. Каждый вопрос, каждую проблему человека нужно решать по совести и справедливости. Мы, партия защитников людей труда, идем во власть, чтобы помогать людям. Я абсолютно убежден в том, что наши депутаты будут достойно представлять и отстаивать интересы жителей республики», – подчеркнул Сергей Миронов.

СЕРГЕЙ МИРОНОВ: «Я СЧАСТЛИВ, ЧТО ВНОВЬ ПОСЕТИЛ ПРЕКРАСНЫЙ ГОРОД СИМФЕРОПОЛЬ»

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции СП в Госдуме Сергей Миронов в третий раз с официальным визитом посетил столицу Крыма – Симферополь. На этот раз парламентарий прилетел на теплый полуостров для того, чтобы встретиться с партийным активом крымской ячейки и дать наставления кандидатам в депутаты Государственного Совета Республики Крым. Напомним, что выборы в законодательный орган Крыма пройдут 14 сентября и кандидатам сегодня, как никогда, необходима поддержка лидера партии.

Открывая встречу, которая проходила в зале Крымского академического русского драматического театра им. М. Горького, Председатель Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Крым Александр Терентьев напомнил, что этот, уже не первый визит Председателя партии в Крым в очередной раз демонстрирует повышенное внимание руководства СП к вопросам развития республики.

Александр Терентьев констатировал, что подготовка к выборам идет полным ходом и от собравшихся во многом зависит, как будут относиться жители республики к СП в будущем.

сообщения между Крымом и материковой Россией, но и придаст мощный импульс экономическому развитию республики».

Со своей стороны, крымчане поблагодарили Председателя СП за помощь в отмене платных медицинских услуг.

В завершение Сергей Миронов подчеркнул, что вопросы, которые обсуждались в зале, – это фактически наказания избирателей.

«Будущие наши депутаты получили своего рода задания. Это запросы людей, на которые мы реагируем должным образом», – заявил политик.

Сразу после встречи с кандидатами лидер эсеров отправился в города Красноперекосп и Армянск. Здесь жители районов обратились к Сергею Миронову с просьбой оказать содействие в решении проблем водоснабжения и оптимизации железнодорожного сообщения.

Особое внимание в ходе беседы парламентарий уделил важнейшим для российского общества законодательным инициативам. Среди них – законопроекты по решению жилищных проблем, повышению прожиточного минимума, внедрению системы почасовой оплаты труда с учетом региональной специфики, условий труда и квалификации работников.

«Я напомним, что статья 7 Конституции говорит о том, что Россия – социальное государство. Наша задача сделать все для того, чтобы эта декларация стала реальностью», – обратился Сергей Миронов к присутствующим.

В завершение встречи Председатель СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ выразил благодарность всем крымчанам за активную гражданскую позицию и любовь к Родине. Участники встречи также возложили цветы к мемориалам жертвам депортации, погибшим воинам-интернационалистам и Вечному огню.

«Подготовка к выборам идет полным ходом, с каждым днем мы приближаемся к финишной черте. Здесь собрались кандидаты в депутаты Государственного Совета Крыма и кандидаты в органы местного самоуправления. Хочу сразу сказать всем собравшимся – вы представители Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Именно от вас зависит то, как будут относиться жители республики к партии. Я бы хотел пожелать нашим кандидатам терпения в этот сложный избирательный период», – отметил руководитель крымского отделения партии.

В свою очередь, Сергей Миронов поблагодарил собравшихся за теплый прием и подчеркнул, что ему всегда приятно посещать Крым.

«Я с большим удовольствием каждый раз приезжаю на полуостров. Сегодня я работаю в прекрасном русском городе Симферополе. И хочу сказать это во всеуслышание. Я приехал поговорить с кандидатами от нашей партии и выступить с напутственным словом», – заявил Сергей Миронов.

Политик ответил на вопросы присутствующих, которые касались в основном сложностей переходного периода – от несовершенства банковской системы до проблем с водоснабжением. И, наверное, один из самых наболевших вопросов для крымчан – пропуская способность Керченской переправы и строительство соответствующего моста.

«Переправа сейчас работает с максимальной нагрузкой. С апреля по июль этого года через нее



перевезено порядка 900 тысяч пассажиров, – сказал Сергей Миронов. – В целом переправа не справляется с нынешним потоком перевозок. Есть 2 варианта решения проблемы. Первый предусматривает реконструкцию мощностей переправы, которая должна начаться уже в сентябре. Главная цель – увеличить число причальных стенок. Второй вариант – строительство моста через Керченский пролив. Он будет объединять как автомобильную трассу, так и железнодорожное полотно. Это уникальный проект, который не только снимет проблему транспортного



14 СЕНТЯБРЯ ГОЛОСУЙ ЗА СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ!

АРМЯНСКУ И КРАСНОПЕРЕКОПСКУ -

ЗВАНИЕ «ГОРОД ВОИНСКОЙ СЛАВЫ»!

СПРАВКА

Успешные штурмы русскими войсками Турецкого вала и крепости Перекоп (ныне с. Перекоп) в 1736 и 1771 годах завершились присоединением Крыма к Российской империи. Бои на перекопской и ишуньской линиях обороны во время Перекопско-Чонгарской операции в ноябре 1920 г. завершили Гражданскую войну в России. Героическая оборона Крыма от немецко-фашистских захватчиков – ожесточенное сражение в районе села Перекоп и города Армянска в сентябре 1941 года, бои в Пятиозерье в октябре 1941 года, битва за освобождение Крыма – бои в районе Турецкого вала и города Армянска в ноябре 1943 года – сражения, которые оказались решающими для успеха Крымской наступательной операции и освобождения Крыма.



На протяжении десятилетий на территории Крыма государственными службами не велась должным образом работа по сохранению военно-исторического наследия. Очевидно, что, когда Крым вернулся домой – в Россию, стало важно торжество исторической справедливости. Поистине заслуженные города Крыма – Красноперекопск и Армянск

столько лет не имели почетного звания «Город воинской славы». Однако этот вопрос не остался без внимания Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Еще в начале мая на общественном совете «Справедливый Крым» было решено – направить официальное письмо Совету министров Республики Крым с ходатайством о присвоении городам Армянск и Крас-

ноперекопск почетного звания «Город воинской славы».

Инициативу поддержал руководитель крымского отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Александр Терентьев, отметив, что зона Перекопского перешейка, расположенная на территории Красноперекопского района, г. Красноперекопска и землях Армянского горсовета, безусловно, является памятником русской воинской славы, на просторах которого разворачивались многие ключевые события российской истории.

В соответствии с Федеральным законом, звание «Город воинской славы» присваивается городам России, на территории которых или в непосредственной близости от которых в ходе ожесточенных сражений защитники Отечества проявили мужество, стойкость и героизм, оказавшие решающее влияние на исход военных действий.

В случае поддержки предложения на местном уровне, оно будет направлено в законодательный и высший исполнительный органы государственной власти Республики Крым.

«Уверен, города Красноперекопск и Армянск добьются заслу-

женного звания, – говорит лидер крымских эсеров Александр Терентьев. – И это справедливо! Нашему поколению необходимо сохранить память о героях, защищавших некогда Отечество. Армянск мой родной город, я прожил здесь лучшие годы – детство и юность. Поверьте, этот город достоин носить великое звание «Города воинской славы». И я также уверен, что присвоение почетных званий двум великим городам станет некоторым сигналом справедливого отношения властей к ветеранам Крыма. Мы выступаем за восстановление и сохранение исторической памяти от имени жителей Перекопской Земли».

Кроме того, сложно переоценить значение этой инициативы для патриотического воспитания подрастающего поколения. «К сожалению, мы до сих пор наблюдаем попытки переписать нашу героическую историю, осквернить великий подвиг отцов и дедов. Мы должны сохранить память и передать ее следующим поколениям. Это наш нравственный долг и весомый вклад в мирное будущее», – отметил Александр Терентьев.



МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫЙ МИР И СОГЛАСИЕ В КРЫМУ БУДУТ УКРЕПЛЕННЫ!

В основе экономического и социального процветания Республики Крым лежит межнациональное согласие. Такую мысль высказал Сергей Миронов накануне приезда в Симферополь. Парламентарий считает необходимым условием для укрепления межнациональных отношений в Крыму полную реабилитацию депортированных народов республики.

«Традиции многонациональной и поликультурной России должны работать и в Крыму. Пострадавшие от депортации народы должны быть реабилитированы с позиции не только морали и гражданских прав, но и с материальной точки зрения», – отметил лидер СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ.

По мнению лидера партии, первоочередными шагами федеральной власти в этом направлении должны стать принятие комплексного

закона о национальной политике, а также создание единого и постоянно действующего органа, который курировал бы это направление.

«К сожалению, в России нет такого органа исполнительной власти, – подчеркнул парламентарий. – У нас это направление курирует то премьер-министр, то какой-то комитет в составе Министерства регионального развития, это неправильно».

Кроме этого, по мнению политика, именно Крым может стать пилотной площадкой для выработки новых подходов к вопросам межнациональных отношений.

«В республике есть свои традиции и необходимые условия для этой работы. Возможно, такой единый орган может быть создан на базе Государственного Совета или правительства Крыма. Я уверен, что мы сохраним и укрепим мир и согласие, которые традиционно царили на крымской земле. Главное условие для этого – постоянная и системная работа», – подчеркнул лидер эсеров.

КРЫМЧАНЕ ПОДДЕРЖАЛИ ИНИЦИАТИВУ

СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ

Политики приходят и уходят, а проблемы — остаются. Полуостров пережил немало выборных кампаний, сменил целую плеяду руководителей. Чередовались их имена и фамилии, обещания сменялись отговорками, стабильными оставались только проблемы республики. Газоснабжение, отсутствие воды, неразвитая инфраструктура, умирающие села — только немногие из них. И если за бортом бюджетного финансирования оставались вопросы, от которых зависит жизнь почти 2 миллионов крымчан, что уж говорить о локальных проблемах городов и районов. Их люди вынуждены были решать самостоятельно. Пока руководители всех мастей делят портфели, жители своими силами собирают средства, пишут бесконечные обращения и жалобы, даже не надеясь получить на них ответы...

Действуем сообща

Услышать людей, обратить внимание и решить проблемы не только крупных городов, но и отдаленных поселков — такую задачу поставила перед собой Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Для этого по инициативе спарвороссов в Крыму стартовала беспрецедентная акция «Создаем справедливую республику вместе!». Теперь каждый крымчанин независимо от места жительства может обратиться со своей проблемой и быть услышанным. «Из Москвы и даже из Симферополя проблемы регионов не увидеть. Поэтому мы решили включить в эту работу самих крымчан, предоставить возможность лично поучаствовать в судьбе родного села или города, внести свой вклад в его будущее. Вы говорите о проблеме, мы — вносим ее в свой план действий. Никто лучше самих жителей республики не знает, на какой улице нет освещения, какая конкретно проселочная дорога разбита, в какой школьной библиотеке протекает крыша. Поэтому именно люди — самые авторитетные эксперты в сфере регионального развития. Чтобы добиться решения поставленных задач, мы должны действовать сообща», — обратился к крымчанам Председатель крымского отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Александр Терентьев.

Предложения не заставили себя долго ждать. Крымчане поддержали инициативу и уже направили десятки обращений в региональные отделения партии. Анализ показал, что большинство писем касаются социальной сферы. Людей беспокоит порядок и размер начисления пенсий, социальных выплат льготникам, компенсаций за услуги ЖКХ. Не менее актуальной для полуострова стала процедура оформления различных документов и справок. Например, жительница Ялты Оксана обратилась с просьбой

оказать помощь ее родственнице в оформлении вида на жительство и разрешения на работу на территории республики.

Отцы и дети

Среди лидеров по обращениям — тема очереди в дошкольные учреждения. Молодая семья Тихомировых из Симферополя за 3 года так и не дождалась места в детском саду для сына. «Мы встали на очередь сразу после рождения ребенка, хотели пойти в детский садик на улице Валдайской, его уже несколько лет обещают достроить. В очередной раз пообещали до конца этого года, но ждать уже нет сил. Родителям ведь нужно работать, а ребенку — развиваться вместе со сверстниками!» — пожаловалась мама маленького Егора.

Пока одни семьи пытаются устроить ребенка в детский сад, другие — ломают голову над тем, как организовать досуг своего чада. Задача не из простых, ведь современной детской или спортивной площадки в крымской столице днем с огнем не сыщешь. Эту проблему просят решить жители симферопольского микрорайона Белое-1. «Поблизости есть только одна площадка, и та постоянно завалена бутылками и мусором, мы просто не разрешаем детям там играть. Неоднократно обращались к городским властям, но все без толку — лето наши дети проводят за компьютерами», — говорится в коллективном обращении.

Разноцветная питьевая вода

Что касается Восточного Крыма, топ проблем здесь неизменно возглавляет водоснабжение. В населенных пунктах Феодосийского региона из-за постоянных разрывов магистральных сетей воды либо нет целыми днями,

либо она вообще не пригодна для использования — то желтая, то серая. «Буквально неделю назад в очередной раз ремонтировали водопровод Феодосия — Судак. Не сегодня так завтра авария повторится, и мы снова останемся в 40-градусную жару без воды. Латать полностью прогнившую трубу нет смысла, ее надо просто поменять. Это будет даже дешевле для бюджета, чем бесконечные ремонты», — пишет феодосийка Мария Панфилова.

Но не только вода волнует восток Крыма. Судакчанин Олег написал обращение с требованием изгнать с крымских набережных фотографов-живодеров. Смотреть без слез на измученных животных и птиц просто невозможно. По его словам, равнодушными остаются только сотрудники правоохранительных органов, которые не обращают никакого внимания на нарушение законодательства о защите животных.

Курортный сезон и другие неприятности

В свою очередь, жители сел Малореченское и Рыбачье под Алуштой уже который год пытаются привлечь внимание властей к незаконной застройке берега. В коллективном обращении говорится о том, что

новые постройки, кафе и торговые палатки появляются словно грибы после дождя: «Мало того, что они полностью отрезали нас, местных жителей, от моря, так они еще и представляют реальную угрозу. Мангалы стоят прямо на пешеходной зоне, где ходят дети, везде полная антисанитария». Предприниматели должны зарабатывать на качестве услуг, а не на здоровье отдыхающих и курортном имидже Крыма!»

Не меньше жителей республики волнует ситуация на рынке труда, повышение заработных плат работникам бюджетной сферы, переформлирование автомобилей и недвижимого имущества, получение российских номеров мобильной связи. Учитывая огромный пласт проблем, накопившихся в Крыму, акцию «Создаем справедливую республику вместе!» решили сделать бессрочной. Вы тоже можете в ней поучаствовать. Для этого достаточно просто написать письмо и отправить его на почтовый адрес отделения партии или на электронную почту: krym-sr@mail.ru.

Лидер СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Сергей Миронов поручил рассмотреть каждое обращение. Все социально значимые предложения будут внесены в программу партии как первоочередные для исполнения.

«Наша цель - сделать все, чтобы программа действий партии в Крыму максимально отвечала интересам и нуждам крымчан. Деклараций, обещаний и намерений крымчане уже наслушались, надо действовать. Мы готовы вместе с вами анализировать каждую проблему, искать средства для ее решения и держать на контроле их выполнение. Я благодарен каждому, кто поддержал нашу инициативу и не остался равнодушным к судьбе родной республики. Вместе нам все по плечу», - заявил парламентарий.



Указанные положения будут реализованы не иначе чем на основании принимаемых в соответствии с законодательством решений органов государственной власти, органов местного самоуправления.

Изготовлено: Государственное предприятие издательство и типография «Таврида». Юридический адрес: Республика Крым, г.Симферополь, ул.Генерала Васильева, д.44, ИНН 059056801297.

Заказчик: избирательное объединение Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Крым. Тираж 20 000 экз. Дата выпуска 21 августа 2014 года. Заказ № 1226.

Оплачено из средств избирательного фонда избирательного объединения Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Крым